



Brazos River Authority

May 19, 2021

**Addendum No. 1
STAINLESS STEEL FOR PIER PLATE WALLS
RFP No. 21-05-1218**

It is the responsibility of the Respondent to assure and guarantee by acknowledging the receipt of this Addendum in the Bid that the Respondent has received the Addendum in its entirety, and that the Respondent accepts all conditions contained herein.

Question 1:

With regard to item No. 1, 500' 2 x 2 x 1/4" tubing....Is that square tubing?

Answer 1:

Yes, that is square tubing.

Question 2:

Are you guys able to offer a waiver for the insurance because we dont deliver. All of our products are delivered via Common Carriers. I work out of my home but unlike the larger bidders, I dont own trucks

Answer 2:

Insurance is not required if being shipped via commercial carrier.

Address update: If submitting via mail, please update mailing address to read:

**Brazos River Authority
4407 IH 35, Suite 101
Georgetown, Texas 78626**

Sincerely,

Anastasia V. Vance

Anastasia Vance
Purchasing Agent